

杨廷俊约谈淮阳县、乡政府主要领导

本报讯(记者 张艳丽)12月12日下午,副市长杨廷俊就烟花爆竹安全生产,约谈淮阳县政府主要领导及该县鲁台镇镇长、安监局负责人。

今年以来,我市不断加大打击烟花爆竹非法生产经营的力度,并取得了显著成效。但临近年末岁尾,烟花爆竹生产经营进入旺季。为进一步加强烟花爆竹非法生产经营的监管,12月12日上午,杨廷俊带领市安监负责人来到淮阳县鲁台镇进行暗访。约谈会上,市安监负责人通报了暗访情况:鲁台镇正在生产的联丰花炮厂存在管理混乱,结鞭工序人员超量,成品半成品堆放无序,厂区大门敞开,外来人员随意出入,驻场人员脱岗,厂方负责人和管理人员不在生产现场等现象。

杨廷俊指出,安全生产工作是一切政府工作的重中之重,一定要本着对人民负责的态度,牢记责任,不负重托,尽职尽责,全力抓紧、抓细、抓实、抓好。淮阳县要面对现实,查找工作中存在的问题和薄弱环节,保持高压态势,对违法违规者绝不姑息迁就,露头就打;在规定的清理剩余半成品过程中要做到封闭式清理,加大监管力度,坚持24小时驻场监管;要强化县、乡、村安全部门的职责,牢固树立大安全意识,做到分工合作、密切配合,实现监管环节的无缝对接;要加大打非治违力度,对本行政区域内非法生产烟花爆竹活动继续进行拉网式、不间断排查,对排查出的非法生产、经营、运输、储存烟花爆竹行为要立即取缔。

杨廷俊带队暗查烟花爆竹安全生产

本报讯(记者 张艳丽)12月12日,副市长杨廷俊带领市安监负责人,深入沈丘县、淮阳县重点乡镇、重点行政村和重点企业暗查烟花爆竹安全生产。杨廷俊一行先后来到沈丘县北郊乡前寨村、兀术营村,白集镇苗营村,淮阳县鲁台镇葛营村、华光花炮厂、庆丰引线厂、联丰花炮厂等地暗查。在白集镇,杨廷俊与当地群众亲切交流,宣讲非法生产烟花爆竹的危害。在路经一处民居时,杨廷俊发现该民居内存放着大量生产好的烟花爆竹包装纸箱,通过询问、了解,发现了一处可能存在非法生产烟花爆竹的地点。杨廷俊对赶来的县乡负责人说,年前是烟花爆竹生产旺季,要吸取淮阳“6.18”教训,要走到生产一线,深入基层了解实际

情况。只有如此,才能发现问题。对于涉及非法烟花爆竹生产的各个环节,要严厉排查打击,把工作做扎实、做细致,保障当地居民的人身和财产安全。在淮阳县鲁台镇华光、联丰花炮厂,杨廷俊深入企业厂区和仓库,逐一检查各个环节的安全措施是否到位,详细了解安全生产各项制度、工人上班的操作规程和安全生产规定等安全生产防范规定以及措施,并认真询问工人对安全生产操作规程了解情况。杨廷俊指出,烟花爆竹生产危险性大,要切实加强对安全生产管理,加强职工安全知识的教育和培训,将安全生产责任落实到每个环节、每个岗位和每个职工,切实做好安全生产,杜绝安全隐患,确保国家和人民群众生命财产安全。

鹿邑召开“下基层听民声解难题办实事”专题会

本报讯(记者 杜少华)12月12日,鹿邑县委、县政府召开“下基层、听民声、解难题、办实事”工作会议,县委常委、鹿邑县委书记陈志伟作重要讲话,并进行安排部署。

会议强调,这次活动能否取得实效,关键在于组织领导。各级各部门要高度重视,加强领导,落实责任,精心组织,周密部署,确保责任落实、督促检查、纪律执行,统筹兼

顾、舆论宣传“六到位”。同时,要探索建立“下基层、听民声、解难题、办实事”工作长效机制。县处级领导干部要深入到所分包乡镇和部门的一线,要和当前项目建设等重点工作结合起来,克难攻坚,为项目建设解决问题,以处级领导的示范带动作用使活动扎实开展下去。

会议要求,要明确任务,突出重点,扎实推进活动开展。在工作

中做到“六要”:一要送政策解民惑,把上级精神尤其要把十八大精神宣传好,让群众成为政策的明白人;二要问需求询意见,把村级民意落实好,真心诚意地听取群众的建议和意见,为群众解决问题;三要理思路抓重点,把农村经济发展好。要分析研究当地优势,帮助群众选准发展思路,制定发展措施,千方百计增加农民收入;四要讲技

术,把群众情绪疏导好。要尊重群众意愿,设身处地替群众着想,把问题解决在基层;五要破难题送温暖,把实际问题解决好。解决问题是这次活动取得实效的关

键。在工作中,下基层干部要和群众结成对子,为群众解难事、办实事。六要抓基础打基础,把基层党组织建设好,不断提升基层党组织建设水平。

贯彻落实十八大精神 下基层听民声解难题办实事

省优化环境调研组莅周调研经济发展环境状况

本报讯(记者 刘瑛)12月13日,省优化经济发展环境调研组莅周,就我市企业发展环境状况进行调研和座谈。

在座谈会上,我市10个县市区优化办、效能办及市直有关部门负责人,相关企业和重点项目负责人,就我市企业在当前国际国内大背景下的经营发展状况,企业发展和项目建设中遇到的问题,政府职能部门在行政审批、服务、执法情况等方面,与调研组进行了深入座

谈,并对改进我市经济发展环境状况提出了中肯的意见和建议。

调研组认真听取了关于我市关于经济发展环境工作开展情况汇报,对我市明年优化和效能工作提出了建议。陈常侠指出,一是优化和效能工作要围绕党委和政府的工作报告去开展。二是绩效管理是一项新工作,前期进行了调研,相关的意见和建议正在制订中。三是行政审批和电子监察进一步完善,做到项目最少、程序最优、收费最低。

沈丘县成立台属互助协会

本报讯 日前,沈丘县成立了台属互助协会。这是沈丘县台办不断创新服务台胞台属的方式方法,为广大台胞台属提供优质服务的

一项具体举措。一是因地制宜、因人而异找项目,帮助20多户台属制订了“小康计划”,指导台属在发展经济时不盲目求大,循序渐进地逐步改善。

二是台属较为集中的村,引导台属建立互帮互助、互帮互助机制,全县已结成帮扶对子37对,并定期组织农业科技人员对帮扶对子进行科技帮扶。三是发挥台属整体优势,在全县台属中建立健全一家有难、大家共担的爱心帮扶机制,建立起沈丘县台属互助协会。

(曹峰 王继红)

周口职业技术学院召开人才培养工作评估反馈会

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 于慧娟)12月13日上午,省人才培养工作评估组在周口职业技术学院召开评估反馈会,反馈对该院人才培养工作的考察评估情况。省人才培养工作评估组组长、河南经贸职业学院院长苏万益,安阳职业技术学院院长路爱国,副市长张广东,周口职业技术学院党委书记杨毓红、院长张卫出席反馈会。

反馈会上,苏万益代表省人才培养工作评估组反馈评估意见。他说,通过对周口职业技术学院为期3天的考察评估,专家组认为周口职业技术学院在人才培养工作方面取得很大成绩。张广东代表市委、市政府对省人才培养工作评估组专家卓有成效的工作表示感谢。张广东要求周口职业技术学院高度重视专家组反馈意见,认真贯彻执行各项整改意见,切实提高办学水平和人才培养质量,为我市经济社会发展做出更大贡献。他表示,周口市委、市政府将以此次评估为契机,进一步解放思想、实事求是,强力推进周口职业教育的现代化进程,坚定不移地实施科教兴国、人才强国战略和职业教育发展攻坚计划,为周口职业技术学院发展创造更好的外部环境。

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘廷亮 孙磊)为推进合理用药、抗菌药物临床应用专项整治工作,今年以来,郸城县第二人民医院成立合理用药办公室,抽调人员,集中人力、精力、财力,规范药品管理和合理应用流程,如期达到了“三好一满意暨十大指标考核”和抗菌药物临床应用专项整治指标。开展政策法规和用药知识培训。郸城县第二人民医院围绕基本药物制度,组织全院医生、科室负

责人和药学人员进行基本药物制度等政策法规和合理用药知识培训,邀请省、市有关专家授课。同时,选派业务骨干参加省、市举办的视频培训,提高业务水平。今年以来,该院参训人员近200人次,为合理用药和抗菌药物临床应用专项整治奠定了坚实的思想基础。规范用药行为。郸城县第二人民

项城市住建局“四个确保”推进重点工程建设

本报讯 为了加快推进重点项目建设进度,项城市住建局做到科学谋划、精心组织、积极实施,坚持打造精品工程与完善城市功能并重,在确保工程质量的前提下,按照“四个确保”,多措并举,大干快干,全力推进重点项目建设工作。

一是明确任务,责任到人,确保工程建设进度。2012年全市重点工程建设任务下达后,迅速成立了项目建设指挥部,将各项目施工组织及实施流程进行再细化再分解,倒排工期,把握时间节点,确保工程建设快速推进。二是加强监管,全程跟踪,确

保工程质量安全。坚持“百年大计、质量第一”的原则,对工程建设的每一道环节实行全过程跟踪管理与监督,坚决杜绝工程质量事故的发生,确保每个项目都经得起历史的检验;对每一项工程,从图纸设计、招投标到施工建设、竣工验收,每个环节都坚持优选、阳光操作,全过程进行跟踪监督,绝不让劣质工程出现,确保每一项工程都成为精品工程和亮点工程。三是转变作风,优化环境,确保服务水平提高。以全市“作风转变暨环境创优”活动为契机,跟进服务,通过层层分解任务、落实工

作责任、明确推进时限、组建技术服务队伍、开辟绿色通道等方式,转变作风,狠抓落实,分工协作,密切配合,提高办事效率,提升服务质量,切实帮助解决施工过程中遇到的困难和问题。四是强化督查,严格问责,确保工程顺利实施。建立健全责任追究制度,严格实行责任追究,定期开展专项督查,对因工作责任心不强、推诿扯皮、工作不力、影响项目整体推进、未能按期完成目标任务的承办部门或个人,严格行政问责,保证了项目建设有序推进。(黄银中)

项城市世行贷款建设供排水管网工程启动

本报讯 日前,项城市利用世行贷款建设供排水管网工程正式启动。

该工程设计规模为日供水能力3万吨,计划总投资8413万元,其中一期工程投资6200万元。预计整个建设工程将于2013年7月底

完成。工程建成投入运行后,将极大地改善城市用水水质和水压不足问题,能满足项城新区15平方公里范围内的20多万城乡居民及部分机关、企事业单位的生产和生活用水。(丁月良)



项城市供电公司有限企业对全县1445台配电变压器进行普查,全面消除台区线路接点氧化、线径细等供电隐患,确保冬季用电高峰可靠供电。图为该公司城郊供电所检修人员在谢村台区更换高压下线。(刘滨 刘军胜 摄)

酒鬼酒完成整改 全系列产品合格

酒鬼酒公司于12月5日在吉首召开了2012年全国经销商大会,会上向来自全国的800多家经销商公布了50度酒鬼酒检测合格的新检验报告,报告显示未检出塑化剂。同时,公司还出示了酒鬼酒其它产品的检验报告,报告显示包括52度酒鬼酒、红坛、紫坛、内参、洞藏、湘泉等酒鬼酒全系列产品均未检出塑化剂。

恢复生产利好股价: 8个交易日涨12.08%

11月23日,酒鬼酒公司股票正式复牌。在酒鬼酒生产恢复的利

「湘酒典范」 人生百年 难忘湘泉

好刺激下,酒鬼酒股价也摆脱了连续跌停的阴影。

自进入12月份以来的8个交易日,6个交易日实现收涨。截至12月12日收盘,酒鬼酒上涨了12.08%,不仅重新站上30元/股的关口,并于当日收于32.67元。

市场分析人士认为,随着消费者对酒鬼酒信心的恢复,酒鬼酒股价还有上涨空间。

与此同时,酒鬼酒通过设备改造全系列产品塑化剂检测均合格,全国市场也将陆续上架。

酒鬼酒公司负责人表示,酒鬼酒将以此次塑化剂事件为契机,以质量为核心,全面提升经营和管理水平。

酒鬼酒股份有限公司简介: 酒鬼酒股份有限公司前身为始建于1956年的吉首酒厂,1997年7月上市,公司股票上市地为深圳证券交易所,证券代码为000799,股票简称“酒鬼酒”。自上市以来,企业不断发展壮大,酒鬼酒成为“中国驰名商标”,公司曾先后荣获“全国酒文化优秀企业”、“全国五一劳动奖状”、“全国轻工业系统先进集体”、“全国先进集体”、“中国公众形象优秀企业”、“全国质量效益企业”、“全国酿酒行业优秀企业”、“全国酒文化优秀企业”、“中国公众形象优秀企业”、“全国食品行业质量效益型企业”、“全国食品工业科技进步优秀企业”等多项荣誉。公司主营业务为生产、销售湘泉酒、内参酒等系列白酒产品,产品畅销全国30多个省、市、自治区,远销美国、日本、俄罗斯、韩国、东南亚及港澳台等20多个国家和地区。

公司传承湘西悠久的民间传统工艺,依托湘西独特的自然地理环境和地域文化资源,独创中国白酒“馥郁香型”。在中国白酒的12大香型中,馥郁香是酒鬼酒独创、独有的,所谓二者为兼,三者为复,馥郁香就是指酒鬼酒兼有浓、清、酱三大白酒基本香型的特征,一口三香,前浓、中清、后酱。但回顾这些年酒鬼酒的几处亮点,用心细品不难发现,其馥郁香并不仅仅限于酒体风格,多重文化元素同样体现出酒鬼酒和